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Камінська Анна Богданівна 

Головний спеціаліст відділу обслуговування розпорядників коштів та інших 

клієнтів УДКСУ у м.Тернополі Тернопільської області 

 

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ І ВЕДЕННЯ ЄДИНОГО РЕЄСТРУ ТА 

БАЗИ ДАНИХ МЕРЕЖІ РОЗПОРЯДНИКІВ І ОДЕРЖУВАЧІВ 

БЮДЖЕТНИХ КОШТІВ 

 

З метою забезпечення організаційних взаємовідносин між органами 

Казначейства та розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів в процесі 

казначейського обслуговування державного та місцевих бюджетів, отримання 

повної та всеосяжної інформації про учасників бюджетного процесу, які 

утримуються за рахунок бюджетних коштів або отримують бюджетні кошти, а 

також упорядкування мережі розпорядників бюджетних коштів Державною 

казначейською службою України у 2008 році було створено Єдиний реєстр 

розпорядників та одержувачів бюджетних коштів. Порядок формування Єдиного 

реєстру затверджено наказом Міністерства фінансів України №1691 від 

22.12.2011 [1, с.25]. 

Єдиний реєстр розпорядників та одержувачів бюджетних коштів це - 

автоматизована система накопичення та надання інформації про розпорядників 

та одержувачів бюджетних коштів. Реєстраційній картка - це є документ 

встановленого зразка, який містить сукупність даних про  розпорядника 
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(одержувача) бюджетних коштів, з метою отримання повної та всеохоплюючої 

інформації про учасників бюджетного процесу. 

З метою включення до Єдиного реєстру розпорядники та одержувачі 

бюджетних коштів заповнюють Реєстраційну картку та подають до органу 

Державної казначейської служби України за місцезнаходженням в електронному 

вигляді та на паперовому носії інформації (два примірники) за підписом 

керівника установи (підприємства, організації), завіреним відбитком печатки 

(для одержувачів бюджетних коштів, які є суб’єктами господарювання, 

організаціями, використання печатки відповідно до законодавства не є 

обов’язковим). Разом із Реєстраційною карткою надається копія належним 

чином зареєстрованого (затвердженого) установчого документа, засвідчена 

органом, який здійснив реєстрацію, або у нотаріальному порядку 

   Реєстраційна картка  заповнюється за тим бюджетом, з якого 

здійснюється його утримання [2;3,с.31]. 

Занесення даних Реєстраційної картки в Єдиний реєстр та присвоєння 

розпоряднику бюджетних коштів (одержувачу бюджетних коштів) коду за 

Єдиним реєстром вважаються включенням розпорядника бюджетних коштів 

(одержувача бюджетних коштів) до Єдиного реєстру. 

Доступ до бази даних Єдиного реєстру мають всі органи Казначейства в 

межах відповідної території в режимі он-лайн. 

Державна казначейська служба України щоденно надає в електронному 

вигляді Міністерству фінансів України, а орган Казначейства наступного дня 

після внесення змін надають місцевим фінансовим органам інформацію з бази 

даних Єдиного реєстру у порядку, визначеному Міністерством фінансів України. 

Таким чином, для забезпечення актуальності даних у Єдиному реєстрі 

розпорядники (одержувачі) бюджетних коштів мають своєчасно подавати 

відповідні документи до органів казначейства України для внесення змін до бази 

даних Єдиного реєстру  шляхом розміщення на веб-порталі Казначейства 

(авторизованим користувачам), застосування системи дистанційного 

обслуговування "Клієнт казначейства - Казначейство" (далі - система 
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Казначейства) з використанням засобів криптографічного захисту інформації 

Казначейства. Враховуючи вищезазначене, можна зробити висновок, що для 

досягнення повноти та достовірності Єдиного реєстру необхідно постійно 

проводити роботу щодо забезпечення актуальності його даних. Казначейство 

оприлюднює інформацію з бази даних Єдиного реєстру щодо відомостей про 

розпорядників та одержувачів бюджетних коштів (крім інформації з обмеженим 

доступом) на офіційному веб-порталі Казначейства та Єдиному державному веб-

порталі відкритих даних. 

Станом на 01.01.2021 р. до Єдиного реєстру в цілому по Україні включено 

75713 розпорядників та одержувачів бюджетних коштів, зокрема 12408 – по 

державному бюджету та 63305 – по місцевих бюджетах. 

Отже, підсумовуючи вище викладене відзначимо, що всі органи 

казначейства працюють з Єдиною базою даних мережі в режимі он-лайн, мають 

доступ до цієї бази даних в межах відповідної території, що забезпечує повну 

прозорість і актуальність даних про розпорядника (одержувача) бюджетних 

коштів по кожному відомству зокрема. Це, в свою чергу, дає розгорнуту 

картину з яких відомств і з яких джерел фінансується даний розпорядник,   та  в 

мережі якого головного розпорядника знаходиться.  
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